
       Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 8130/20.02.2015 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 6ης Τακτικής Συνεδρίασης 

      του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  042/2015                                                      ΘΕΜΑ 

Λήψη απόφασης για την παράταση της οριζόμενης υπό 

της συμβάσεως προθεσμίας που αφορά την υπηρεσία 

«Καθαρισμό φρεατίων υδροσυλλογής» 

 
Σήμερα στις 19 Φεβρουαρίου 2015 ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό 

Συμβούλιο του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Μέγαρο, 

ύστερα από την υπ’ αριθμ. 7092/13.02.2015 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου 

που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και 

σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την  13.02.2015.     

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη. 

                                                          Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ  

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ   

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΕΥΤΟΣ 

ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, 

ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,  

ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 

ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΙΧΟΣ 

ΠΕΤΡΟΣ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, 

ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ     

    

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ   

Δ.Σ.: ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, 

ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος  

κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση 

των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης 

 

    ******************* 

 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για 

συζήτηση το 1o θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης για την παράταση 

της οριζόμενης υπό της συμβάσεως προθεσμίας που αφορά την υπηρεσία «Καθαρισμό φρεατίων 

υδροσυλλογής». 

 Αφού θέτει στο Συμβούλιο το υπ’ αριθμ6746/11.02.2015 σχετικό έγγραφο της Οικονομικής 

Υπηρεσίας του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

«Λαμβάνοντας υπόψη: 

α) Την 391/13-11-2014 (ΑΔΑ: 7ΨΠΡΩΕΒ-ΠΤΣ)Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής για την 

έγκριση πίστωσης, τεχνικών προδιαγραφών και λήψη απόφασης απευθείας ανάθεσης λόγο 

κατεπείγουσας ανάγκης που αφορά την υπηρεσία «Καθαρισμό φρεατίων υδροσυλλογής», 

β) Την υπ’ αριθμό 406/24-11-2014 (ΑΔΑ: 7ΤΩ4ΩΕΒ-ΩΝΧ) Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής για την 

έγκριση και έλεγχο των δικαιολογητικών κατακύρωσης για τον «Καθαρισμό φρεατίων 

υδροσυλλογής». 

γ) Το με αρ. πρωτ. 71136/ 18 -12-2014  συμφωνητικό μεταξύ του Δήμου Ιλίου και της εταιρείας 

με την επωνυμία Δ. ΔΙΟΝΥΣΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε, «ΤΕΧΝΙΚΗ DION E.E.», στη δεύτερη παράγραφο 

του οποίου ορίζεται ότι: «Η διάρκεια της εργασίας είναι δύο (2) ημερολογιακοί μήνες το πολύ από 

την υπογραφή του συμφωνητικού.…», δηλαδή έως την 17/2/2015. 

δ) Το με αρ. πρωτ. 6242/9-2-2015 έγγραφο της εταιρείας με την επωνυμία «Δ. ΔΙΟΝΥΣΟΠΟΥΛΟΣ 

& ΣΙΑ Ε.Ε ΤΕΧΝΙΚΗ DION E.E.» με την οποία αιτείται – αποδέχεται την παράταση της οριζόμενης 

υπό της συμβάσεως προθεσμίας. 

ε) Το Π. Δ. 28/ΦΕΚ 1 Α’/15-1-1980 «Περί εκτελέσεως έργων και προμηθειών Ο. Τ. Α.» και 

ιδιαίτερα του άρθρου 41  περί παράτασης προθεσμίας της σύμβασης. 

στ) Το ότι δεν θα υπερβούμε το ποσό του με αρ. πρωτ. 71136 / 18 -12-2014  συμφωνητικού, ούτε 

και τα ποσά των κωδικών, του προϋπολογισμού του Δήμου μας. 

ζ) Το ότι έχουν προβλεφθεί στον υπό έγκριση προϋπολογισμό του Δήμου μας  για το οικονομικό έτος 

2015 οι ανάλογοι κωδικοί ώστε να ξεκινήσει η νέα διαγωνιστική διαδικασία για την ανάδειξη μειοδότη 

για τις συγκεκριμένες εργασίες έτους 2015.  

η) τη σπουδαιότητα της εργασίας του θέματος για το Δήμο, καθώς και την ανάγκη εκτέλεσής της 

για κάλυψη των αντίστοιχων σημαντικότατων αναγκών του Δήμου και των Υπηρεσιών του, 

παρακαλούμε όπως αποφασίσετε την παράταση της οριζόμενης υπό της συμβάσεως προθεσμίας 
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έως την 17/4/2015 χωρίς όμως αυτή η παράταση να ξεπερνά το ποσό της σύμβασης, ούτε και του 

ποσού προϋπολογισμού του Δήμου μας.» 

  προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 

ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 Έχοντας υπ΄ όψιν τα ανωτέρω  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει την παράταση της οριζόμενης υπό της συμβάσεως προθεσμίας που αφορά την 

υπηρεσία «Καθαρισμό φρεατίων υδροσυλλογής», έως την 17/4/2015 χωρίς όμως αυτή η 

παράταση να ξεπερνά το ποσό της σύμβασης, ούτε και του ποσού προϋπολογισμού του Δήμου 

μας, ως αναλυτικά ανωτέρω αναφέρεται.  

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ.                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ 

      

 

          ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΔΑ: ΩΕΑΘΩΕΒ-ΑΧΑ


		2015-02-25T12:39:01+0200
	Athens




